



«Дюна» – 35 лет!

Знаменитый сестрорецкий санаторий «Дюны» отмечает своё 35-летие. «Дюны» были основаны в 1979 году как элитный реабилитационный центр больницы Ленинградского обкома КПСС. Санаторий и сейчас сохраняет традиции самого высокого качества.

В советское время санаторно-курортное лечение являлось мощным звеном реабилитации. Следуя этому принципу, в «Дюнах» была создана команда настоящих профессионалов. Оставаясь многофункциональным санаторием, особое внимание в нём уделяют реабилитации больных ортопедо-травматологического профиля, ведь реабилитация больных этой категории является серьёзной проблемой в городе. Эта работа не осталась незамеченной – «Дюны» получили премию Правительства Санкт-Петербурга по качеству.

Для полноценного санаторно-курортного лечения и реабилитации

в дополнение к широкому спектру медицинских услуг в санатории созданы условия для активного отдыха. Здесь расположены поля первого гольф-клуба Санкт-Петербурга и конюшня, где опытные инструкторы научат основам верховой езды и проведут занятия по иппотерапии.

Юрий ДОКИШ, депутат Муниципального совета города Сестрорецка:

– От имени депутатов Муниципального совета и медицинского сообщества города Сестрорецка сердечно поздравляю весь коллектив санатория с юбилеем! «Дюны» были созданы как одно из лучших санаторно-курортных учреждений в нашей стране. Вы и сегодня сохраняете уникальные советские медицинские традиции помноженные на современные технологии, оборудование и лучших специалистов. Вы являетесь одной из визитных карточек нашего города. Желаю всем сотрудникам отличного здоровья, семейного счастья и профессиональных успехов!

